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2020Z07244Vragen moeten worden beantwoord voor het debat van 7 mei 2020

1 Aanleiding voor deze nota

Het beantwoorden van Kamervragen van het lid Ploumen over de Europese

aanbesteding van medische apparatuur en hulpmiddelen

2 Beslispunten advies en mogelijk alternatief

Bent u akkoord met de voorgestelde antwoorden op de Kamervragen

3 Samenvatting en conclusies

Er zijn Kamervragen gesteld over de inzet van Nederland bij de Europese

aanbestedingen van medische apparatuur en hulpmiddelen en over hoeveel

producten Nederland al heeft besteld Er wordt ook gevraagd naar andere

Europese instrumenten zoals het aanleggen van een Europese medische

voorraad

Bij de beantwoording van de vragen ligt de focus op het aanvullende element

van de Europese aanbestedingen Ook wordt duidelijk gemaakt dat het

instrument niet zo succesvol blijkt te zijn als in eerste instantie werd

gehoopt

4 Draagvlak politiek
Nederland heeft zich mede vanuit politiek oogpunt ingeschreven voor alle

vier Europese aanbestedingen Vanuit de Kamer kwamen en komen immers

vragen of Nederland wel genoeg heeft gedaan en doet om de tekorten van

beschermingsmateriaal in de Nederlandse zorg te beperken
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Het is niet nuttig om bij de beantwoording van de vragen de Europese

aanbestedingen in een te negatief daglicht te stellen Het is wel redelijk om

realistisch te communiceren over de beperkte mogelijkheden die er zijn om

producten naar aanleiding van de Europese aanbestedingsprocedures te

kopen Kortom de mogelijkheden zijn beperkt maar Nederland doet alsnog

zijn best

Directie Geneesmiddelen en

Medische Technologic

Kenmerk

1678999 204561 GMT

5 Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie

Als achtergrond Nederland heeft^ona^weel^i^eei^^Tnai^ar^le^uropese
Commissie laten weten dat 10 2g

10 2g
10 2g De Europese Commissie heert daarop een procesantwoord

gegeven waarin samengevat staat dat de uitgezette aanbestedingen geen

garanties konden bieden op levertermijnen of aantallen de mondiale markt is

immers aan grote verandering onderhevig

6 Financiele en personele gevolgen

7 Juridische aspecten en haalbaarheid

Afstemming intern interdepartementaal en met veldpartijen8

9 Gevolgen administratieve lasten

10 Toezeggingen

11 Fraudetoets
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